ГРАФИК РАБОТЫ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

ПОНЕДЕЛЬНИК - С 8-00 ДО 16-00
ВТОРНИК - С 8-00 ДО 16-00
СРЕДА - С 8-00 ДО 16-00
ЧЕТВЕРГ - С 8-00 ДО 16-00
ПЯТНИЦА - С 8-00 ДО 16-00
СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ - ВЫХОДНОЙ

Прием документов с 3 июня 2024 года по 20 августа 2024 года.

При наличии свободных мест прием документов продлевается до 25 ноября 2024 года.

Наш адрес: 446435, Самарская область, г. Кинель, ул. Украинская, 50 (учебный корпус)

Телефоны: (8 846 63) 6-37-10, 6-28-83

Cайт: http://kgt163.ru

эл. почтовый ящик: priem-kgt-2024@mail.ru